



США и всего мира:

SS.7.CG.4.4

11 сентября 2001 года

Лекторий No5 Русский язык

Имя: _____

дата: _____



Пояснение к эталону номер пять: Ученики объяснят, каким образом первые спасатели (включая, но не ограничиваясь, полицейских, пожарных и парамедиков) и гражданские лица участвовали в спасении и восстановлении после терактов 11 сентября 2001 года.

Одним из самых важных аспектов быть хорошим гражданином является понимание **общего блага**. Общее благо предполагает отказ от собственных личных потребностей и желаний ради помощи другим людям и обществу в целом. В первые часы после событий 11 сентября 2001 года как **спасатели**, так и обычные граждане сосредоточились именно на общем благе.

Когда первый самолет врезался в **Северную башню**, полицейские, пожарные и парамедики прибыли на место, чтобы попытаться эвакуировать здание, оказать помощь раненым и бороться с охватившим башню пожаром. Многие из этих спасателей и гражданских бросились в Северную башню в попытке найти способ спасти тех, кто оказался в ловушке из-за огня и повреждений конструкции. Сотрудники офисов в здании помогали другим находить выходы и поддерживали людей, пока те пытались спастись. Даже когда второй самолет врезался в **Южную башню**, эти героические граждане продолжали работать, чтобы спасти людей, оказавшихся в ловушке в каждом здании. То же самое можно сказать о гражданских и военных, которые работали над спасением выживших и жертв после того, как самолет врезался в Пентагон недалеко от Вашингтона, округ Колумбия.

Пока **башни-близнецы** горели, мужчины и женщины — пожарные, полицейские, парамедики, офисные работники и обычные граждане с подготовкой или без неё — оставались на месте, чтобы попытаться изменить ситуацию и спасти как можно больше жизней. К сожалению, когда Южная и Северная башни обрушились, многие из этих спасателей и гражданских погибли, пытаясь спасти других.

После обрушения башен-близнецов добровольцы-спасатели и гражданские лица с медицинской подготовкой или опытом спасательных работ вернулись к разрушенным зданиям. Вместе они работали неделями, пытаясь спасти возможных выживших,

оказавшихся под завалами, а также найти и опознать останки погибших в Всемирном торговом центре. Всего 2 603 человека погибли, когда башни были поражены и обрушились. Из них 414 были спасателями.

Гражданские лица также сыграли важную роль в последствиях событий 11 сентября. Они помогали разбирать завалы разрушенных зданий, обеспечивали едой и поддержкой многих спасателей, участвовавших в операциях по спасению и восстановлению, и оказывали моральную поддержку семьям жертв.

Даже политики участвовали в спасательных и восстановительных работах. Мэр Нью-Йорка Рудольф Джулиани, а также президент Джордж Буш-младший оказывали поддержку и утешение выжившим и семьям жертв. Они также обеспечили финансовое и иное необходимое обеспечение для облегчения этих работ. В конечном итоге эти героические граждане работали вместе, чтобы помочь как можно большему числу людей после событий 11 сентября 2001 года.

общее благо: убеждения или действия, которые считаются благом для общества, а не для отдельных лиц

спасатели: полиция, пожарные, paramedics и другие специалисты, которые, как правило, первыми вызываются в случае чрезвычайной ситуации или кризиса

Северную башню: одно из зданий, входивших в состав Всемирного торгового центра, высотой 1368 футов; обрушилась в 10:28 утра 11 сентября 2001 года после падения самолета American Airlines Flight 11

Южную башню: одно из зданий, входивших в состав Всемирного торгового центра, высотой 1362 фута; обрушилась в 9:59 утра после падения самолета рейса 175 авиакомпании United Airlines

Башни-близнецы: общее название Северной и Южной башен Всемирного торгового центра